
台球室趣味活动方案(优秀6篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

台球室趣味活动方案篇一

阳春三月，人面桃花相映红;三八佳节，巾帼奉献显风流!世
界因我们而美丽，青春因奉献而风流!当春姑娘翩然而至的时
候，我们迎来纪念“三·八”国际劳动妇女节xx周年。工会
计划组织全体女教职工开展集体活动，具体方案如下：

“三八”妇女节是女同胞的节日，体现了党和校领导对女职
工的关怀，为了使佳节过得更有意义，愉悦大家的身心，过
一个充实、快乐的节日。

1、积极参加县妇联组织的系列庆祝活动

2、组织教师积极参加县教育局工会组织的民俗文化系列展演
活动

3、组织老师参加全县“知识女性自立自强”主题讲座活动

4、评选“三八”红旗手活动

5、组织全体女教职员工做萘粑粑

3月5日—6日

本园操场

本次活动围绕“我运动，我健康，我快乐”为主题，为孩子



和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上，勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中快乐！

1、培养孩子对体育的兴趣爱好，让孩子体验运动的快乐，竞
争的乐趣，参与的欣慰。

2、让孩子在各种有趣的游戏中得到体能锻炼，增强个年龄段
幼儿的动作灵活性和协调能力。

3、培养幼儿之间的友好合作精神，感知团结奋进的力量，感
受合作精神的美好。

4、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好的达到家园同步。

一教师和一幼儿

1、各工作人员到位，运动员到位；

2、国旗队，校旗队，击鼓队入场；

3、全体起立，奏国歌，升国旗；

4、园长讲话；

5、家长代表讲话；

6、运动员代表宣誓；

7、运动员退场；

8、体育才能展示（音乐响起）：

9、各班轻器械操表演（分年级组进行，各班自编）；



10、各班拉拉队助威（小班由家长和孩子一起表演助威）；

11、各项游戏比赛开始；

12、颁奖仪式：

集体奖三名（最佳形象奖、最佳组织奖、最佳参与奖），

个人奖分年级一等奖一名，二等奖二名、三等奖三名。每个
游戏设一个奖项。

台球室趣味活动方案篇二

活动前言：夏季是四季中最热的季节，而冬季则是最冷的季
节，那么针对这两个季节小朋友们都了解几点呢?你能够说出
冬季与夏季分别种什么花吗?明白冬季与夏季的相关的特征
吗?这天就让我们一齐来看有关的话题吧!

活动目标：

1.针对冬天和夏天的话题发表自己的观点，养成专注倾听、
大胆表达的良好习惯。

2、尝试以辩论的形式进行交流，提高语言表达的逻辑性。

活动准备：

1、课前与幼儿共同搜集多种反映冬季和夏季特征的图片，并
布置在活动室。

2、可粘贴的小红花。

活动过程：

1.出示挂图，引入话题



教师出示分别代表两个季节的花卉图片，请小朋友说说：它
们分别在什么季节开花。

2.教师提问，引导幼儿探讨冬天和夏天的特点

(1)你认为冬天是什么样貌的?夏天给你留下了什么印象?

(2)你认为冬天或者夏天有什么好的地方?又有什么不好的?

3.引入论题，分组讨论

教师提出问题：你喜欢冬天还是喜欢夏天?为什么?将幼儿按
观点的不同分成两个组，各组幼儿自由交流观点及理由。

4.讲解规则，展开辩论

辩论规则：

(1)两组幼儿轮流发言。

(2)一次理由充足的发言能够为本队赢得一朵小花。

(3)一方发言之后，另一方能够反驳，理由充足的，同样能够
赢得小花。

幼儿园教案：此活动以辩论的方式开展更多的锻炼孩子们的
口才，开发宝宝们的思维，同时也使孩子们对冬夏两个季节
特征了解的更加透彻，平时在家里父母也能够多与孩子们以
这样的方式来学习的噢!

台球室趣味活动方案篇三

为了丰富全校教职工生活，增加教职工之间的沟通和交流，
增强凝聚力，展现团队精神，让大家过个快乐、健康、祥和



的端午节、回族斋月。学校工会决定20xx年6月11日开展迎端
午节、迎斋月趣味活动。具体方案如下：

活动时间及地点：20xx年6月

活动对象：学校全体教职工

活动形式及内容：

1、进行男女教职工篮球比赛。男子组分为语文组、数学组、
后勤组;女子组分为教师组、厨师组、宿管组、幼教组;以小
组为单位进行小组循环比赛。

2、男教职工进行打升级比赛。由马占军负责教职工报名、抽
签分组，宣布游戏规则，其他未参加比赛的男教职工捆绑在
参加的教职工后面，进行淘汰赛。

3、女教职工进行跳绳比赛。由巴银琴负责教职工报名、抽签
分组，宣布游戏规则，各小组在各项游戏中均有得分，并按
得分高低选出前三组。

4、游戏项目及玩法：

亲蜜接触：各小组男女各三到四名，两人一组男女搭配，背
对背

将气球夹住，从目标地出发合力将气球运至终点，然后面对
面将气球挤破。凡运送过程中和挤压过程中用手协助的，每
犯一次规加时10秒，时间最短者获胜。

锣鼓声声迎新年 ： 每队队员按1-8号排列(顺序自定)，第一
名队员持敲锣棒，当听到发令号后，向前走两步并围绕立柱
转十圈然后跑向终点敲锣，敲响后跑回来将敲锣棒交给下一
名队员继续。依次类推，直到全部队员敲锣结束，时间最短



者胜。

三人四足：各组队员两男一女为一组，将两脚绑在一起。听
到发令后，跑向对面将目的地的气球踩破并返回，由下组接
着出发并完成相同动作，时间最短的队获胜。

猪八戒背媳妇：各队出三男三女，男背女。男在出发前要蒙
住双眼，并将女友背在背上。当听到发令后由女方指挥男方
进入规定场地，并踩破地上的气球，并在女方的指引下回到
目的地，由下一组完成相同动作，时间最短的队获胜。

心有灵犀(备选)：一个动作一个猜

合力过河(备选)：一人过河一人辅助，将过河人脚下的“石
块”不停移动并合力过河

参赛办法：全体工作人员随机进入指定场地，按场地颜色(或
划分区域)来随机分组，各组男女比例相同。

组织办法：1、筹备组应提前布置场地，并组织相应道具

2、主持人两名，负责组织整个活动的进程并作为主要裁判对
游戏过程进行总体控制，工作人员要做好相应的准备，秩序
维护，道具协调等工作。

3、打乱科室界线，以随机小组为竞赛小组进行游戏，优胜的
队伍会得到奖励。

台球室趣味活动方案篇四

为丰富我园全体教职工的业余文化生活，全面提升广大教工
的幸福指数，增强教职工的身体素质，推进教职工全民健身
运动的深入开展，园党支部、工会、团支部举办本次教职工
趣味运动会。



巴彦淖尔市幼儿园全体教职工

党支部、工会、团支部

组长：张耀尹

成员：其其格 温晓锐 王 丽 陈桂兰

韩凤杉 付 敏 萨日娜王 慧

20xx年5月5日上午8：30分开始

塑胶操场

付 敏

幼儿园全体人员划分为六支队伍，分别为行政队、后勤队、
大班队、中班队、小班队和分园队，每队由一名队长带队参
加。原则上每人应至少参加两项比赛。

1.各队准时组织职工参加。

2.各队入场后集中就座，自觉遵守会场秩序。

3.比赛开始后可自由走动，但不能大声喧哗。

1.园领导讲话，宣布比赛开始。

2.进行个人项目比赛。

3.集体项目预决赛。

4.宣布团体比赛成绩。

5.颁发个人项目奖品。



6.集中会餐。

负责人：萨日娜

使用标准轿车轮胎，从起点开始队员听到发令后，推轮胎出
发到终点，绕过障碍物返回起点，用时最少者胜出。

每组取一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

负责人：孙艳丽

参赛选手骑自行车从起点出发，慢骑到终点，用时最长者获
胜。起点、终点均以前轮为准，比赛时双脚不得踩踏除踏板
以外任何位置，运动员身体任何部位接触地面即淘汰出局，
车轮不得压左右边线，违者淘汰出局；因他人原因导致落地
者，经裁判核准后可以重新比赛。

奖项设立：

中年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

青年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

负责人：王慧

听到发令后，舀一碗水，单手持碗（另一只手不得罩住碗
口），跑向终点，将水倒入饮料瓶里，返回起点继续运水，
规定时间内，运水最多者胜出。 奖项设立：

每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

负责人：王欢

听到发令后，迅速将双脚套进（标准的）麻袋里向前跳跃到
终点，速度最快者胜出。



奖项设立：

中年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

青年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

负责人：付敏

听到发令后，手执平盘端乒乓球跑到终点，如果乒乓球掉地，
需捡起球从起点重新跑，速度最快者胜出。

奖项设立：

中年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

青年组：每组一等奖1个，二等奖1个，三等奖2个。

负责人：韩凤杉

（1）以班级为单位进行，行政、后勤人员自由结组

（2）规则：三人并肩站立，内侧的小腿用小布条捆住，形成
三人四足，听到发令后向终点出发；布条必须捆在小腿上，
不得高于膝盖，并捆紧，如中途松开需系好再前进；中途若
有人摔倒，应立即停下来，等重新准备好再前进。最先到达
终点者胜出。

奖项设立：

一等奖1个，二等奖1个，三等奖1个。（各3人）

负责人：韩凤杉

（1）每组6人参赛。



（2）赛程50米。

（3）比赛规则：6人站一竖排，两根竹竿，左右手齐拿，

行进过程中，不许松手，不许掉队，必须6人一竖排，不许分
为两排，如有一人松手或掉队，即为违规。

一等奖1个，二等奖1个，三等奖1个。（各6人）

台球室趣味活动方案篇五

为了丰富广大同学的业余生活，活跃校园文化氛围，值国际
妇女节来临之际，后勤集团学生公寓服务中心决定在云龙、
泉山、贾汪三个校区举办庆“三•八”妇女节有奖趣味活动。
现将具体事项通知如下：

一、活动日期：3月5日(星期天)下午2：30—5：30(泉山、云
龙)

3月6日(星期一)下午3：30—5：30(贾汪)

(如遇雨天，活动顺延，具体时间另行通知)

二、活动地点：泉山校区(一食堂西塑胶篮球场)

a校区(学宿2、3#楼之间)

校区(教4楼东场地)

三、活动内容：

泉山：我猜我猜我猜猜猜、快乐呼啦圈、激光打靶、

小猫钓鱼、趣味保龄球、瞎子击鼓、踩气球



云龙：我猜我猜我猜猜猜、踩气球、抢凳子、

趣味保龄球、快乐呼啦圈、小猫钓鱼

贾汪：趣味保龄球、快乐呼啦圈、瞎子击鼓、

踩气球、抢凳子、小猫钓鱼

四、奖项设置：

一等奖(猜中谜底15个以上或所有游戏均获胜)

二等奖(猜中谜底10个以上或参加任意四个游戏并获胜)

三等奖(猜中谜底5个以上或参加任意两个游戏并获胜)

鼓励奖(猜中谜底1个以上或参与活动)

有奖趣味活动游戏规则

1、快乐呼啦圈

游戏规则：每场由4人上场比拼，比赛前每人分别领得1只呼
啦圈、10根别针，比赛开始后一边在腰部摇着呼啦圈，一边
将手中的别针首尾相连串成一串，中途呼啦圈掉落需重新领
取10根别针再开始，最先按要求穿够10枚别针，就算本场比
赛的胜利者，并在奖章券上盖章。

2、小猫钓鱼

游戏规则：4人一组，2分钟内钓得最多者获胜并在奖章券上
盖章。(注：酒瓶必须放到桶内)

3、瞎子击鼓



游戏规则：鼓与参赛者距离10米，参赛者拿者鼓锤蒙上眼睛
后，原地转3圈，走出去击响鼓者为胜，获奖者在奖券上盖章。
(注：手先碰到鼓或桌子再敲鼓则算违例)

4、趣味保龄球

游戏规则：将15个饮料瓶摆放成正三角形，游戏开始后队员
手持排球站在划定的警戒线外，当哨声响起后持球队员采用
地滚球的方式，将球滚向成三角放置的饮料瓶，每击倒一球
得一分，每人三次机会，当最终得分超过6分者胜出并在奖券
上盖章。(注意事项：不得用排球砸向饮料瓶，否则视为放弃
比赛。)

5、激光打靶

游戏规则：2个人一组(男女不限)，每人10枪，打中8枪以
上(含八枪)者胜出并在奖券上盖章。

6、踩气球

剩余气球最多者胜出。(如最先到达终点者腿上所剩余气球非
最多，不算作胜出，取下一队，直至最先到达终点且腿上所
剩余气球最多者胜出。)胜出者在奖券上盖章。

7、我猜我猜我猜猜猜

游戏规则：参加人员请猜谜现场工作人员到谜面处，如回答
正确则可以将谜面拿下直接到领奖处即可领奖。(切不可私自
取下谜面)

8、抢凳子



台球室趣味活动方案篇六

一、指导思想：

教学是学校永恒的主体，教师是教学任务的重要承担者。健
康的身体是教师的个人资本，也是学校的集体资本。为了使
教师有一个健康的身体和一份美好的心情，学校将开展教职
工文体活动。以锻炼教师身体，缓解工作压力，增进同事间
的凝聚力为前提，旨在强健体魄、愉悦身心、丰富精神世界、
提升生活品味，真正达到“每天锻炼一小时，幸福生活一辈
子”的目的。

二、活动宗旨：

通过教师的全员参与，切实挺高教师身体素质，在各项活动
中，增强教师团队协作精神。增强党支部、工会组织的凝聚
力、向心力、战斗力，营造团结紧张、严肃活泼的工作氛围，
进一步营造和谐校园氛围。

三、活动时间：20**年6月13日 下午6:00

四、活动地点：学校篮球场

五、参加对象：全校教职工(没有特殊情况的，请每位教职工
都积极参与)

六、项目设置及活动规则：

1、集体跳绳：每参赛队上场7名队员，2名甩绳，其他5名参
赛队员原地跳绳，时间为1分钟。在一分钟时间内，各队以5
名参赛队员集体成功跳过绳总数排列名次。

2、定点投篮：在规定距离，罚球线及罚球站位的区域指定位



置上

分三点进行每点投篮三次，每参赛队上5名队员，以参赛队员
总和进球多少决定名次。

3、端球接力：听到发令后，手持球拍端兵乓球跑到对面，如
果兵乓球掉地，需捡起从起点重新跑，每队出6名参赛队员，
用时最少的队胜出。

4、自行车慢骑：参赛选手骑自行车从起点出发，慢骑到终点，
用时最长者获胜，每参赛队出3名队员。起点、终点均以前轮
为准，比赛时双脚和身体任何部位不能触及地面和借助外力，
车轮不得压左右边线，违者都将淘汰出局。因其他原因导致
落地，经裁判核实后可以重新比赛。以各参赛队的总和成绩
取名次，时间最多的名次列前。 说明：

1.各项比赛具体事宜最后由学校工会决定通知，由体育组具
体执行安排，希望全体教师在工作之余能积极参与，锻炼身
体，增强体质，快乐一生。

2.比赛未尽事宜将另行通知。

为了响应国家全民健身计划“每天锻炼一小时，幸福生活一
辈子”的号召，提高教职工的身体素质，丰富教职工业余生
活，经工会委员会研究，决定在教职工中开展趣味体育活动，
方案制定如下：

一、活动时间

20**年12月第16周。

二、活动地点

麻柳小学旧操场



三、活动人员

麻柳小学在岗教职工

四、人员分组

第一组：组长王路，组员邱超、范小梅、聂心梅、小刘涛、
高国庆、杨东、李芬、何明杰、晏方莉、余燕、杨思渊、王
淋、刘明春、曾秀川、杨文超、陈钢、邓江伟、杨雪梅。

第二组：组长刘昌明，组员张启全、田容、张毓星、田忠合、
王晓菊、杨朝伦、杨朝兵、杨理、张功群、张文胜、肖忠梅、
田凤、大刘涛、杨仁伦、殷天宇、徐贵菊、、殷雪林。

五、活动过程

16周星期三学生趣味体育比赛过后，教职工进行25米往返跑
接力赛和拔河比赛。比赛裁判：张毓强、杨波。器材准备：
张毓星。

六、活动奖励

此次比赛设一、二等奖。奖励学习用品。

七、活动要求

(一)此次活动是工会集体活动，每名教职工均要参加，如无
故不参加者将不得奖品。

(二)天气寒冷，参加活动前请每位教职工做好准备活动，防
止肌肉拉伤。

(三)其它未尽事宜请询问邱超同志。

八、活动组织机构



(一)领导小组

组 长，王 路，校长。

副组长，刘昌明，党支部书记，副校长。

邱 超，副校长、工会主席。

九、 工作机构

组长，邱超，全面负责活动组织工作。主要负责组织协调、
制定工作方案、牵头完成奖品发放工作。

成员，高国庆，协助组长工作。

张功群，协助组长工作。。

杨仁伦，协助组长工作。

杨雪梅，协助组长工作。

20**年12月15日

为丰富教职工的业余生活，增强教职工体质，促进教职工之
间的沟通交流，强化学校工会的凝聚力、向心力，倡导每天
锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子的健康理念，
特组织开展趣味体育活动。为保证此项活动顺利实施，特制
定本方案。

一、活动目的'：

1、愉悦心情，缓解工作压力，增强教职工体质。

2、增加教职工之间的沟通和交流，增强工会的凝聚力、向心
力。



二、活动要求：每个年级选派教职工参加

三、活动地点：学校操场

四、活动内容：奔腾列车、二龙顶珠、托球绕标杆、螃蟹背
西瓜接力、跳绳

五、参加人员：学校全体教职工

六、活动时间：2012年11 月 日

七、活动形式：1、全体教职工自行到学校操场集合。2、以
年级为单位参加趣味活动。

八、比赛方法和规则

一名队员的撞线时间为准。完成比赛用时最短者胜出。

2、二龙顶珠：每队20人，男女不限。比赛距离为30米，比赛
开始前，每队两名队员面对面站立，并用额头相互顶托一球，
两人各自将双手搭在对方肩上。听到出发信号后，横向移动
至终点，并将球交给本队第二对队员，用同样的方式移动至
起点，将球交给本队第三对队员，同样用额头顶托球移动至
终点。用时最少的队为优胜对，并以此排列名次。如中途掉
球，应在掉球处将球捡起顶托好后，再行前移。如不在原处
将球顶托好就前移，则加罚5秒钟。在整个行进过程中，都不
得用手扶球、顶球，否则每次加罚5秒钟。

3、托球绕标杆：场地器材包括羽毛球拍、垒球若干

比赛方法：发令后，运动员手持羽毛球拍上托垒球，以s形绕
过跑道上的标志，经折返处返回继续绕过标志。跑回到起点，
用时少者名次列前。



4、螃蟹背西瓜接力：比赛场地在成才大道，距离20米，每个
年级选派16人(男女各8人)参赛，一男一女为一组。要求两人
背对背，双手向后相互勾紧，中间夹一个篮球，听裁判号令，
一齐向前跑，球若落地则需重新夹起从落地处(由裁判确认)
重新出发，按所用时间排名，时间少者为胜。

5、跳绳：每个年级选5人(男女不限)1分钟跳短绳，总个数

多的为胜。

九、每项比赛第一名记5分，第二名记3分，第三名记2分，第
四名记1分，最后以所有项目加起来的总分取由高到低取团体
前三名。


